
Як  відрізнити  любов  від
закоханості?
Як  відрізнити  любов  від  закоханості?  І  де  знайти  джерело
справжньої любові? Ці вічні запитання до дня закоханих ставили
мешканцям Львівщини активісти церкви Адвентистів сьомого дня.
Акція «Зігрій теплом» пройшла на вулицях міста Сокаль. Молодим
людям  пропонували  зігрітися  гарячим  чаєм,  пригоститися
солодощами та разом міркувати, чи існує справжня любов.

Гарячий чай  та солодке печиво у формі сердечок, розмальоване
вручну, — такі смачні валентинки роздавали мешканцям Сокаля на
головній площі міста 14 лютого. Акцію «Зігрій теплом» провели
у містечку Сокаль, що на Львівщині в рамках проекту «Сокаль —
місто надії». Організували свято весни адвентисти сьомого дня
спільно з телеканалом “Надія”.

Волонтери  не  лише  пригощали  містян  солодким  печивом,  а  й
роздавали  запрошення  на  події,  які  очікують  на  сокальчан
упродовж лютого-березня.

Петро Горбачевський — пастор, координатор програми «Сокаль —
місто  надії»:  «Наступна  програма  буде  з  10  березня  по  23
березня. 15 днів програма Надія є для кожного. В неї входить
виставка здоров’я духовно-просвітницькі теми. Сокаль місто має
велику  таку  перевагу  і  закликаю  всіх  долучитися  до  цього
проекту, щоб стати учасниками».

У  Народному  домі  Сокаля  для   мешканців  міста  проведуть  
лікувальний  курс  «Дихай  вільно»,  щоб  позбавити  охочих  від
тютюнової залежності. На всі заходи вхід вільний для всіх.

Марія Ромадова — волонтер: «Акція називається дихайте вільно,
щоб люди звільнитися від тютюнової залежності, в нас є ще й
інші проекти, на яких питання різні піднімаються».

Мешканці Сокаля радо підходять до  намету, щоб пригоститися
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солодощами  та  дізнатися  більше  про  акції.  Для  багатьох
проблема залежності від цигарок є актуальною.

Леонід — мешканець Сокаля: «Я ось не курю і нікому не бажаю.
Можна без курива жити і без п’янки, бо воно шкодить сильно,
шкодить здоров’ю».

Ірина Чорній — мешканка Сокаля: «Я вважаю, що дуже потрібна
акція, сьогодні ми про це не думаємо, але якщо з цим не
боротися з віком ми це розуміємо. Дуже багато курять і з тим
держава погано бореться. А має боротися через заборону куріння
через штрафи».

Щоб  подарувати  мешканцям  Сокаля  трохи  тепла  та  любові,
учасники  акції  не  випадково  вибрали  чотирнадцяте  лютого.
Активісти хочуть наголосити, що справжня любов – це набагато
більше,  ніж  приємні  емоції.  Справжньою  любов’ю  може  бути
турбота  про  будь-якого  ближнього,  яка  проявляється  в
конкретних  справах.

Наразі  сокальчан  очікують  лікувальні  масажі  для
малозабезпечених,  виставка  здоров’я  та  цікаві  дитячі  й
підліткові клуби.
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